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Κοπή Βασιλόπιτας στο Σύλλογο Ιμβρίων με ενός 
λεπτού σιγή για τον Ισαάκ Αναστασιάδη
/ Ομογένεια

Την Κυριακή 15 Ιανουαρίου 2023, παρουσία πλήθους Ιμβρίων
και φίλος του νησιού και με την ευλογία του Θεοφιλέστατου 
Επισκόπου Ωρέων κ. Φιλοθέου, ως εκπροσώπου του 
Οικουμενικού Πατριάρχη, πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά 
μετά την άρση των περιοριστικών μέτρων λόγω της πανδημίας 
η καθιερωμένη τελετή κοπής της πρωτοχρονιάτικης 
βασιλόπιτας του Συλλόγου Ιμβρίων.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο κ. Ιωάννης Βαληνάκης, πρώην 
Υφυπουργός Εξωτερικών και Επίτιμο Μέλος του Συλλόγου Ιμβρίων, ο κ. Ιωάννης 
Μουζάλας, Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ και πρώην Υπουργός Μεταναστευτικής 
Πολιτικής, η Διευθύντρια Αποδήμου Ελληνισμού και Προγραμμάτων κ. Ευανθία 
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Παπαδάτου που εκπροσώπησε και τον Γενικό Γραμματέα Απόδημου Ελληνισμού κ. 
Ιωάννη Χρυσουλάκη, ο Πρέσβυς κ. Απόστολος Μπαλτάς, Διευθυντής της Α4 
Διεύθυνσης Τουρκίας του Υπουργείου Εξωτερικών, η κ. Δήμητρα Νάνου, 
Αντιπεριφερειάρχης Νοτίου Τομέα Αθηνών, ο Δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου κ. 
Γιάννης Φωστηρόπουλος, ο Δήμαρχος Καλλιθέας κ. Δημήτρης Κάρναβος και άλλοι 
επίσημοι.
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Η εκδήλωση ξεκίνησε με την τήρηση ενός λεπτού σιγής για την εκδημία 
του Διευθυντή της Κεντρικής Σχολής Ίμβρου Ισαάκ Αναστασιάδη (1951-
1962) και ένα σύντομο οπτικοακουστικό αφιέρωμα στην προσφορά του 
στην Ελληνική Παιδεία του νησιού.
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Ακολούθησαν τα Κάλαντα που τραγούδησαν διαδικτυακά οι μαθητές του 
Δημοτικού Σχολείου της Ίμβρου. Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
κ. Γεώργιος Παπαθεοδώρου έκανε ένα σύντομο απολογισμό της χρονιάς που 
πέρασε και αναφέρθηκε στους νέους στόχους που έχει θέσει το Δ.Σ. για το νέο 
έτος, τονίζοντας την ανάγκη για ακόμη μεγαλύτερη πλαισίωση και συνδρομή του 
έργου του Συλλόγου.
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Η εκδήλωση συνεχίστηκε με ένα οπτικοακουστικό αφιέρωμα στις δράσεις του 
Συλλόγου καθώς και στα σημαντικότερα γεγονότα που έλαβαν χώρα στην Ίμβρο 
την περασμένη χρονιά.

Στη συνέχεια βραβεύθηκαν ο σκηνοθέτης και ποιητής κ. Νίκος Κοιλός για την 
πολυετή προσφορά του στο Σύλλογο Ιμβρίων και ο πρ. Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ και 
στέλεχος της ναυτιλιακής εταιρίας ALPHA BULKERS κ. Ιωάννης Τσούρας για τη 
στήριξή του στους αποφοίτους των Ελληνικών Σχολείων της Ίμβρου που 
εισήχθησαν στις Ακαδημίες Εμπορικού Ναυτικού.

Ακολούθησε η βράβευση των Ιμβριωτόπουλων που φοιτούν στις Α΄, Β’ και Γ΄ 
τάξεις του δημοτικού. Το φλουρί με τη «Χρυσή Ίμβρο», προσφορά του Ειδικού 
Γραμματέα του Συλλόγου κ. Αθανάσιου Ψευτέλη, κληρώθηκε στο δημοσιογράφο 
Δημήτριο Πετρόπουλο.


